
 

se bude konat 

v pondělí 26. června 2023 v 17,30 hodin  
v zámku v Bartošovicích (1. patro) s tímto návrhem programu: 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. Rozbory hospodaření obce Bartošovice k 31.05.2023 
5. Rozpočtové opatření č.4/2023  
6. Závěrečný účet obce Bartošovice za rok 2022 
7. OZV č. 2/2023 o nočním klidu 
8. OZV č. 3/2023 o místním poplatku za užívání veřejného 

prostranství 
9. Majetkové záležitosti 

10. Návrh na odměnu předsedovi kulturní komise 
11. Různé 
12. Diskuse 
13. Usnesení, závěr 



 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych vás informoval o činnostech a akcích, které probíhají 
od doby zvolení nového zastupitelstva, rady, starosty a místostarosty.  
 
V úvodu bych zmínil tvorbu strategie obce a strategie sportu v obci. Na 
obou dokumentech jste se měli možnost spolupodílet na základě 
dotazníkového šetření, které proběhlo v obou částech obce. Tyto 
dokumenty již mají svou finální podobu a můžete se s nimi seznámit na 
webových stránkách obce; https://www.bartosovice.cz/obec/plan-
rozvoje-obce. 
Velmi často se ve vašich dotaznících objevoval požadavek na zajištění 
zubní péče v obci, bohužel v dnešní době, při akutním nedostatku 
stomatologů, je snaha získat zubaře do ordinace v obci přímo nemožná. 
Obec však tento požadavek vyřešila navázáním spolupráce s firmou 
DentAdel Medical s.r.o., a tím získala možnost zajištění zubní péče pro 
300 občanů naší obce. 
Dalším z důležitých bodů bylo vypracování stavebně – technického 
průzkumu objektu a statického posouzení nové části ZŠ Bartošovice. 
Tento posudek umožňuje provedení nástavby na nové části ZŠ a byl 
prvním krokem k zadání výběrového řízení na komplexní řešení 
rekonstrukce, přístavby a okolí školy.  Na tuto studii byla vyhlášena 
veřejná zakázka a v nejbližších dnech se na ní začne pracovat. Studie 
bude obsahovat asi devět stavebních částí, např. rekonstrukci, řešení 
nástavby, okolí školy. 
Pracujeme také na Místní energetické koncepci obce Bartošovice. 
Zpracování této koncepce bude kryto dotací a výstupem budou mimo 
jiné stanoveny podmínky pro hospodárné nakládání s energií v souladu 
s potřebami hospodářského a společenského rozvoje včetně ochrany 
životního prostředí a šetrného nakládání s přírodními zdroji energie. 
V rámci této oblasti již zpracováváme projektové dokumentace na 
fotovoltaické elektrárny, které budou řešit spotřebu elektrické energie na 
MŠ a ZŠ Bartošovice, zdravotním středisku a ČOV. 
V rámci obce byl také diskutován požadavek na rozšíření kapacity MŠ 
Bartošovice tak, aby bylo možno přijmout k docházce všechny děti, které 
v roce 2023 dosáhnou tří let věku. Podařilo se nám najít cestu, jak tento 
požadavek v krátké době vyřešit. Ve spolupráci s vedením MŠ a ZŠ, 
obec požádala kraj o možnost otevření přípravného ročníku ZŠ 
Bartošovice. Zřízení tohoto ročníku bylo schváleno a tím se nám podařilo 
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uvolnit kapacitu v MŠ Bartošovice tak, abychom požadavkům rodičů 
vyhověli. 
Řešíme také dopravní bezpečnost v obci, a právě probíhá zpracování 
projektu na umístění dvou semaforů. Jeden bude umístěn k přechodu 
pro chodce u železářství a druhý k přechodu do MŠ Bartošovice. Tento 
semafor bude zároveň plnit zpomalovací funkci při překročení povolené 
rychlosti při příjezdu do obce. Na financování tohoto projektu byla 
podána žádost o dotaci. 
V krátkosti se zmíním také o rozpracovaných stavebních akcích, které 
proběhnou v tomto roce: 
- rekonstrukce zatrubnění příkopy na „Fibichu“ a zpevnění krajnice – 

požádáno o dotaci, 
- výměna veřejného osvětlení v rámci obce za LED světla – kryto 

z dotace, která byla získána za minulého vedení,  
- rozšíření vodovodu na horním konci, rozšíření hlavního kanalizačního 

řádu v Hukovicích, 
- chystáme rozšíření dětského hřiště v Hukovicích, budeme řešit 

topení v kulturním domě. 
Kanalizaci v obci provozujeme již 10 let, s odbornými firmami 
konzultujeme její údržbu, bude nás čekat postupné čištění 
přečerpávacích stanic a postupná revize, případně obměna čerpadel 
v rámci kanalizace a ČOV. 
Pro zajištění většího využití zámku společně modernizujeme vybavení 
kuchyně, výzdobu prostor zámku a venkovního prostoru, tak abychom 
dosáhli současných standardů pro pořádaní svateb a dalších akcí. 
Penzion jsme umístili na webové stránky, kde turisté hledají ubytování 
za účelem využití ubytovacích prostor i mimo víkendy. 
Nově jsme začali projednávat nabídku Veterinární univerzity Brno na 
prodej „Zámeckého dvora“. Vzhledem k tomu, že se tento prostor 
nachází v blízkosti centra obce, dále v blízkosti bytových domů a zámku, 
chtěli bychom toto území získat do vlastnictví obce. Využili bychom tento 
prostor pro rozšíření bytové zástavby a služeb v obci. O tomto prodeji již 
proběhla jednání s ředitelem Veterinární univerzity Brno a s náměstkem 
hejtmana MSK. 
V závěru bych se zmínil o výborné práci kulturní komise, která společně 
s vedením obce a spolky v naší obci připravila celou řadu kulturních 
akcí. Některé již proběhly a dle mého názoru měly velký úspěch. V blízké 
době nás čeká Dětský den, který se dá také svým rozsahem a účastí 
občanů nazvat Dnem obce. 
 
Lumír Milák, starosta 



 

Informace pro nájemce hrobových míst. 
Provozování veřejného pohřebiště (hřbitova) je součástí veřejné 
infrastruktury a službou zajišťovanou ve veřejném zájmu v samostatné 
působností obcí Bartošovice. 
Nájem hrobového místa vzniká na základě písemné smlouvy o nájmu 
hrobového místa uzavřené mezi Obcí Bartošovice a mezi nájemcem 
hrobového místa. 
Povinnosti nájemce vyplývají z této nájemní smlouvy a patří mezi ně 
mimo jiné tyto povinnosti: - udržovat pronajaté hrobové místo v řádném 
stavu, zřizovat hrobové zařízení, provádět jeho údržbu, opravy či změny 
v rozsahu a způsobem upraveným řádem veřejného pohřebiště platným 
pro Obec Bartošovice a plnit další povinnosti nájemce hrobového místa 
tímto řádem upravené. V případě dalšího uložení lidských pozůstatků na 
pronajaté hrobové místo, je povinnost nájemce sdělit tuto skutečnost 
Obecnímu úřadu. Hrobové zařízení (pomník, hrob, hrobka) lze zřídit, 
upravit nebo odstranit pouze s předchozím souhlasem obecního 
úřadu a řídit se při provádění prací jeho pokyny!!!! 
OBEC BARTOŠOVICE ŽÁDÁ VŠECHNY UŽIVATELE HŘBITOVA 
K DODRŽOVÁNÍ PODMÍNEK NÁJEMNÍ SMLOUVY A ŘÁDU 
VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ OBCE BARTOŠOVICE. 
 

Máme červen a do oken knihovny se začíná intenzivněji 
dobývat sluníčko. To má bohužel za následek menší 
návštěvnost, protože čtenáře a čtenářky více láká příroda 
a zahrádka a na čtení zbývá podstatně méně času. Věřím, 
že si však přijdete vybrat alespoň dobrou knížku na dovolenou. Nově 
jsem nakoupila třeba Les v domě Aleny Mornštajnové, Vraní oko 
Michaely Klevisové, Tichý pláč Lisy Reganové, Osudné svědectví 
Roberta Bryndzy, Zatmění Joa Nesbøho a další tituly, které stojí za 
přečtení.  
V květnu proběhla poprvé akce Knižní inspiromat. Zúčastnilo se jí  
5 knihomolek, které si při kávičce a dezertu navzájem předávaly své 
čtenářské zkušenosti a zároveň se inspirovaly k další četbě novinkami 
z knihovny. Informovaly jsme se o webových stránkách Databáze knih  
a také jsme si konkrétně ukázaly možnosti přihlašování a vedení svého 
knihovnického účtu, který skýtá možnost rezervace knih, přehledu 
přečtených knih a třeba i odložení knihy z poličky v knihovně. Máte pak 
jistotu, že si knihu nikdo nepůjčí před vámi.  



V červnu už nás čekají pouze dvě akce pro děti a mládež. V úterý             
6. června proběhne společně se spisovatelkou Lenkou Rožnovskou 
Pasování prvňáčků na čtenáře a 20. června zavítá do základní školy 
jedna z našich nejúspěšnějších spisovatelek Ivona Březinová, která 
žákům představí své knížky.  
Děti mohou i během prázdnin pokračovat v celoročních hrách 
Čtenářská výzva a Hledači pokladů.  
Během letních měsíců bude knihovna v provozu. Uzavření se týká 
pouze 24. července a 21. srpna. Ostatní pondělky se na vás budu těšit.  
 
S hlavou plnou knih lítej v oblacích.  
Jitka Buchlovská 

 
Ve čtvrtek 25. 5. se na školní 
zahradě konala Zahradní slavnost. 
Žáci zde prodávali vypěstované 
sazeničky, pampeliškový med, 
ptačí budky a drobné občerstvení.  
 
V 15:30 se ve stodole promítal dokument Černí Češi, který pojednává  
o skupince Namibijců, kteří jako děti v Bartošovicích v 80. letech žili. 
Veškerý výdělek bude darován na transparentní účet projektu Černí 
Češi. Díky vaší štědrosti se celkem vybralo 8 332,- Kč. 

 
Rádi bychom také podě-
kovali všem dobrovolníkům, 
učitelům a žákům, kteří se 
významně podíleli na 
organizaci této události. Bez 
jejich energie, nasazení a 
týmové práce bychom 
nedosáhli tak skvělých 
výsledků.  
 
Doufáme, že si všichni 

slavnost užili, děkujeme za účast a těšíme se na další společné setkání. 
 

S přátelským pozdravem tým základní školy. 
 



Ve čtvrtek 25. května navštívili 
předškoláčci své kamarády v 1. třídě. 
Školáci dětem přečetli příběh o žabí 
škole, četli jim otázky, ke kterým malí 
hledali obrázkové odpovědi, počítali 
rybky na interaktivní tabuli i tečky 
beruškám. Společně si pak zazpívali 
písničky a některou nechali ztratit, na 
jiné se zase naučili dynamická 
znaménka. Doprovázeli písničky na prvňáky ručně vyrobená chrastítka, 
která si pak mohli vzít předškoláci domů. Společné zpívání jim šlo moc 
dobře. Na závěr obdrželi předškoláci ruku pomocnici se sladkou 
odměnou, která jim bude pomáhat při školní práci. Prvňáci i předškoláci 
byli moc šikovní, takže se můžeme těšit na další šikovné žáky v září ve 
škole.  

Od 1.záři 2023 se bude zvyšovat měsíční příspěvek na školné z částky 
300,- Kč na částku 390,- Kč.  Žádáme rodiče o úpravu trvalého příkazu 
na Vašem bankovním účtu!!! 

 

Mateřská škola Bartošovice bude uzavřena v období letních prázdnin od 
24.07.2023 – 11.08.2023 

Všichni občané obce, kteří provedli svou registraci 
k zubaři se mohou objednávat k zubní péči  
u společnosti DentAdel Medical, s.r.o., Budovatelská 
810, Studénka na:  
       tel:  604 414 401 

 

Upozorňujeme občany, že společnost 
DentAdel Medical je nebude 

kontaktovat!!!! 



 
U příležitosti Mezinárodního dne 

včel se dne 20. května 2023 

uskutečnila v prostorách bartošovic-

kého zámeckého parku Včelařská 

stezka, kterou organizovali Včelaříci Bartošovice se 

spolky MAS Regionu Poodří, z.s. a Mladí včelaříci, z.s.  
 

Stezky se zúčastnilo celkem 14 dětí, 

z toho 7 dětí ve věkové kategorii 

„mateřská školka“ a 7 dětí ve věkové 

kategorii „základní škola“. Na  

9 stanovištích se děti dozvěděly 

spoustu informací ze života včel. Na 

závěr každého stanoviště děti 

zodpovídaly otázky. Poslední dvě 

stanoviště byly zaměřeny na trénink 

paměti a rychlosti, kdy soutěžící se 

vžily do role včel dělnic, které nosí do 

úlu pilně pyl. Stezka byla zakončena 

sladkou odměnou a děti si smotaly 

svíčku z mezistěny.  

 

Závěrem jsem chtěla poděkovat 

Včelaříkům Vendulce, Vítkovi  

a Patrikovi a jejich rodičům, kteří 

na stanovištích doprovázeli 

soutěžící, ale rovněž i starším 

členům včelařského kroužku 

Ráďovi, Alexovi a Kubovi za 

práce instruktorů na stano-

vištích. 

           
 

Lenka Procházková, vedoucí včelařského kroužku 



V sobotu 13. května 2023 se v zámku a zámeckém parku  
v Bartošovicích konal 20. ročník Otevírání POODŘÍ a Pooderského 
koštování, do kterého bylo dodáno 11 vzorků jabkovice, 13 vzorků 
slivovice a 10 vzorků hruškovice. V jednotlivých kategoriích byly vzorky 
vyhodnoceny a vyhlášeny výsledky: 
 
Kategorie jabkovice: 

 
       1. místo      Josef Polášek     Suchdol n.O.  
       2. místo       Ondřej Lišifka     Vražné 
       3. místo       Petr Dostál                Velké Albrechtice 
       7. místo      Antonín Halm st.     Bartošovice 

 
Kategorie hruškovice: 

 
         1. místo       Leoš Skalík      Bartošovice 
         2. místo       Ondřej Lišifka             Vražné 
         3. místo       Miroslav Chudják          Velké Albrechtice 
 

 
Kategorie slivovice:  
 

     1. místo        Jan Magera      Velké Albrechtice 
     2. místo        Jiří Hýl       Petřvald 
     3. místo        Tomáš Machýček      Jeseník n.O. 
     7. místo        Jan Šádek, 

                                                    Lukáš Weiss             Bartošovice 
 
 
Všem vítězům blahopřejeme!!! 

se bude konat v úterý 6. června 2023 v 17:00 hodin v areálu Stodolní na 
hřišti v Bartošovicích. Zveme všechny členy klubu seniorů! 
 

Anna Halmová, předsedkyně KS 
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Zveme všechny bez rozdílu věku ale hlavně děti na  

který se koná v sobotu 3. června 2023 od 14 hodin 
v areálu Stodolní v Bartošovicích 

Program:  14 hod. - vystoupení dětí MŠ, ZŠ, 
15 hod. - Aňa, Pó a pes 
18 hod. - vystoupení hudební popové skupiny HOLKI  
19 hod. - diskotéka  

 
Po celý den atrakce pro děti, občerstvení zajištěno! 

  

V červnu se zámek v Nové Horce provoní stovkou 
krásných květin, mezi nimiž budou, s úctou 
ke šlechtickému rodu Vetterů, dominovat lilie.  
 

Ve dnech 10. 6. až 17. 6. 
vás srdečně zveme na 
bohaté květinové aranžmá, které pro 
prohlídkový okruh připraví přední český florista 
Slávek Rabušic. Během úvodního víkendu na 
vás čeká i bohatý doprovodný program – 
celodenní vystoupení historické skupiny 
Adamantt, hudební doprovod komentovaných 

prohlídek i slavnostní koncert v sala terreně.  
Bližší informace najdete na našich webových stránkách 
(https://www.muzeumnj.cz/novahorka) či na sociálních sítích.  
 
Zažijte historii s vůní lilií.   

https://www.muzeumnj.cz/novahorka


Od 2. června 2023 zahajuje provoz hospůdka v Hukovicích: 
 

V přehledu uvádíme některé akce, které připravujeme v následujících 
měsících: 

 
V sobotu 1. července 2023 – turnaj čtyř družstev ve 
fotbalu na hřišti v Bartošovicích od 9:00 hodin. Zúčastní 
se družstva Bartošovic, Skotnice, Větřkovic a Libhoště. 
Od 19 hod. pouťová diskotéka, videoprojekce  
a karaoke, hraje DJ Miroslav Rešl 
  

V neděli 2. července 2023 Bartošovická pouť – 
pouťové atrakce, stánkový prodej, v 15 hod. na 
Stodolní vystoupení hudební skupiny Atlantis 
 
 
 
Bližší informace budou zveřejněny na plakátech a v místním rozhlase. 



 



                    

V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
                     
  paní Eva Růžová   

pan Zdeněk Škařupa 
  pan Petr Jalůvka 
           
    
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody. 
 

 

Rozloučili jsme se s 
 
paní Jarmilou Hodurovou 

   
Vodárenská společnost nabízí osvědčenou 
a efektivní cestu, jak napustit zahradní 
bazén a vyhnout se sousedským sporům 

nebo problémům ve vodovodní síti.  
Zahradní bazén je možné napouštět zdlouhavě z veřejné vodovodní sítě 
s rizikem řady nepříjemností, nebo zvolit pohodlnější a výhodnější cestu 
v podobě dovozu vody do bazénu cisternou. Tato varianta je výrazně 
rychlejší a nedotkne se negativně okolních odběratelů.  
Zájem o službu byl v uplynulých letech vysoký – nejvíce bazénů si lidé 
nechali navézt cisternou vodárenské 
společnosti na Karvinsku (82) a 
Frýdecko-Místecku (78), nejméně na 
Novojičínsku (50). Češi tím potvrzují 
pozici velmoci v počtu zahradních 
bazénů na počet obyvatel. 
Opatrnost je na místě také v případě napouštění bazénu ze studny. Je 
vhodné si nechat provést laboratorní rozbor, zda je voda k danému 
použití vhodná a nepředstavuje zdravotní riziko.  
Tuto službu nabízí partnerská společnost VodoTech. 
Vodárenská společnost zjednodušila a zpřehlednila cenovou politiku 
služby – kromě bezplatné zákaznické linky je možné využít jednoduchý 



poptávkový formulář na internetových stránkách www.smvak.cz v sekci 
Nabídka služeb. Cena služby je dána objemem bazénu a vzdáleností, 
na kterou se musí transportovat. Například při objemu bazénu sedm 
metrů krychlových a vzdálenosti do 10 kilometrů od provozního střediska 
je stanovena paušální cena 1 433 korun bez DPH. 
Jak správně postupovat při napouštění zahradních bazénů? Které 
zásady dodržovat, aby se lidé vyhnuli zklamání v podobě zakalené vody 
nebo předešli problémům ve vodovodní síti, čímž mohou rozzlobit 
obyvatele celé lokality, kde bydlí? Je efektivní napouštět bazén ze sítě, 
nebo je lepší svěřit celý proces do rukou profesionálů? 
„Problémy mohou přijít v momentě, kdy se rozhodne větší množství 
odběratelů v lokalitě napouštět prostřednictvím přípojky bazén ve stejný 
čas, a lidé ho chtějí mít navíc napuštěný co nejrychleji. Při náhlém 
zvýšení odběru může dojít ke změnám hydraulických poměrů vyvolaným 
vysokou rychlostí proudění vody v potrubí. To má za následek 
uvolňování usazenin a zákal vody, který se může dostat do poměrně 
širokého okolí. Nárazové odběry mohou také způsobit pokles tlaku vody. 
To se negativně projeví u ostatních odběratelů, kteří můžou být omezeni 
v odběru ze sítě,“ říká ředitel vodovodů společnosti SmVaK Ostrava 
Milan Koníř. 
Nepříjemným situacím lze předejít dodržováním několika základních 
pravidel. Bazén je vhodné napouštět pozvolna, klidně několik dnů a 
ideálně mimo odběrové špičky. Nejlépe přes noc ve všední den. 
„Existuje ale pohodlnější a efektivnější řešení. Když si lidé nechají 
dovézt vodu do bazénu cisternou, vyhnou se nepříjemnostem, které 
mohou potenciálně nastat. Budou mít navíc jistotu, že nebudou 
omezovat své sousedy, a předejdou tím případným sousedským 
sporům. V loňském roce jsme ke spokojenosti našich odběratelů 
napustili téměř tři sta bazénů,“ vysvětluje Koníř.  
Zájemci o dovoz vody k naplnění svého bazénu a autocisterny se mohou 
obrátit na zákaznickou linku SmVaK Ostrava 800 292 400, kde jim 
budou poskytnuty detailní informace o možnosti dodávky a ceně dle 
parametrů bazénu. Linka je bezplatná a je v provozu v pracovní dny od 
půl osmé ráno do pěti hodin odpoledne. 
Kontakt: 
Mgr. Marek Síbrt, manažer vnějších vztahů, Mluvčí Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s., 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 
709 00 Ostrava., tel. 725 500 509; e-mail marek.sibrt@smvak.cz; 
www.smvak.cz 
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